

В рамках проекта нравственно-патриотического воспитания «Мы - дети России» воспитанники старшего дошкольного возраста посетили Центральную детскую библиотеку им. А.П. Чехова. Очередная встреча по программе «Читаем о Победе» была посвящена рассказу писателя - фронтовика Анатолия Митяева «Дедушкин орден».

Ребята познакомились с произведением, в котором говорится о внуке ветерана войны, о том, как он гордился дедушкиными фронтовыми реликвиями. Мальчик хотел, есть непременно из солдатского котелка, подпоясываться солдатским ремнём, носил в полевой сумке деда цветные карандаши. И орден дедушки Игорёк захотел носить на своей груди, да понял, что не его заслуга, носить такую награду.

Воспитанникам сотрудники библиотеки организовали возможность не только прослушать произведение, а и прикоснуться к предметам, упомянутым в рассказе. Дети с большим любопытством рассмотрели солдатский котелок, полевую сумку, примерили на себя солдатский ремень и подержали в руках ордена и медали. Ребята получили не забываемые впечатления.











